

Ortel Mobile launcht neues Data-Ticket

24 Stunden zum Sparpreis surfen und streamen

Düsseldorf, September 2020 – Einen Tag lang zum Sparpreis von 4,99 Euro* surfen und streamen! Ortel Mobile, der führende deutsche Prepaid-Anbieter für Menschen mit Migrationshintergrund, bietet mit dem "Data-Ticket" ab sofort eine neue Prepaid-Option an, mit der Kunden 24 Stunden lang mit 10 GB Highspeed-Datenvolumen in Deutschland und in der EU surfen und streamen können.

Familie und Freunde im Ausland oder der alten Heimat per Videochat an einem besonderen Ereignis teilhaben lassen oder stundenlang Filme und Serien streamen – alles kein Problem mit dem neuen Data-Ticket von Ortel Mobile! Für 4,99 Euro* pro 24 Stunden Optionslaufzeit können Ortel Mobile Kunden ab sofort 10 GB in Deutschland und der EU zum Surfen und Streamen nutzen. Die Datengeschwindigkeit beträgt bis zu 21,6 MBit/s bei Downloads und 8,6 Mbit/s bei Uploads. Diese Prepaid-Option kann bei Bedarf jederzeit gebucht werden. Die Laufzeit des Data-Tickets verlängert sich nicht automatisch. Nach Verbrauch des inkludierten Datenvolumens wird gegebenenfalls das Datenvolumen einer weiteren gebuchten Option verwendet.

Pressebild 1

Bildunterschrift:

Mit dem "Data-Ticket", einer neuen Prepaid-Option von Ortel Mobile, können Kunden 24 Stunden lang mit 10 GB Highspeed-Datenvolumen in Deutschland und in der EU surfen und streamen.



Pressebild 2 (Visual)



PRESSEINFORMATION



* Mit dem Data-Ticket erhalten Sie für nur 4,99€ pro 24 Stunden – eine Internet-Option mit 10 GB Highspeed-Volumen zur Nutzung innerhalb Deutschlands und der EU.

*Data-Ticket (4,99€ pro 24 Stunden Optionslaufzeit): Bis zu 10 GB innerhalb Deutschlands und in der EU Datengeschwindigkeit von bis zu 21,6 MBit/s (Download) und 8,6 Mbit/s (Upload). Bei den angegebenen Geschwindigkeiten handelt es sich um die jeweils technisch mögliche Maximalgeschwindigkeit. Die tatsächlich erreichte Durchschnittsgeschwindigkeit kann davon abweichen. Taktung 100 KB Schritte. Die Laufzeit verlängert sich nicht automatisch. Nach Verbrauch des inkludierten Datenvolumens wird ggf. das Datenvolumen einer weiteren gebuchten Option verwendet. Sofern keine weitere Option gebucht ist, wird automatisch ein Kostenschutz aktiviert und die Datennutzung für die restliche Laufzeit gesperrt. Nach Ablauf der 24 Stunden oder bei Deaktivierung des Kostenschutzes innerhalb der Laufzeit ist eine Datennutzung wieder möglich und es gelten die üblichen Konditionen des Standardtarifs.

Das Produktinformationsblatt finden Sie unter: ortelmobile.de/Produktinformationsblatt

Bei Buchung dieser Option wird der Kostenschutz einer gebuchten "Data-Ticket"-Option kostenfrei deaktiviert. Nach Verbrauch des inkludierten Datenvolumens ist eine Datennutzung somit weiterhin möglich und es gelten die üblichen Konditionen des Ortel Mobile Standardtarifs.

Über Ortel Mobile GmbH

Ortel Mobile ist die führende Marke für Menschen mit Migrationshintergrund

Von Düsseldorf aus bieten wir Mobilfunkprodukte auf Prepaid-Basis für attraktive Verbindungen ins europäische und internationale Ausland sowie innerhalb Deutschlands an. Zum preiswerten und transparenten Basis-Tarif können verschiedene Optionen hinzu gebucht werden, beispielsweise für die Nutzung von SMS, Roaming oder des mobilen Internets.

Wir zeichnen uns durch ein herausragendes Zielgruppenverständnis aus, das wir unserem vorwiegend internationalen Team und unserer langjährigen Erfahrung verdanken. Dies ermöglicht uns, genau die Leistungen zu liefern, die für unsere Kunden und Geschäftspartner wichtig sind.

Als MVNO (Mobile Virtual Network Operator) nutzt Ortel Mobile das Netz der Telefónica Deutschland (o2-Netz und ehemaliges E-Plus-Netz). Seit 2017 ist Ortel Mobile eine Tochtergesellschaft der Telefónica Deutschland. Ortel Mobile wird von den Geschäftsführern Stefan Borgschulte, Gregor Fränzel, Thorsten Wagner geleitet. Neben der Kernmarke Ortel Mobile vertreibt das Mehrmarkenunternehmen seit September 2013 auch die Marke blauworld.

Weitere Informationen gibt es unter ortelmobile.de.

Ortel Mobile ist ein Unternehmen der Telefónica Deutschland

Pressekontakt:

Ortel Mobile GmbH
Bettina Mancini
E-Plus-Straße 1
40472 Düsseldorf
Tel. 0211 - 44 85 573
Bettina.Mancini@ortelmobile.de

Straub & Straub GmbH Anke Schmidt Stormarnplatz 6 22393 Hamburg Tel. 040 - 6963282 71 Ortel-mobile@straub-straub.de